



NOTE BY THE TECHNICAL SECRETARIAT

**REPORT OF THE FORTY-SIXTH MEETING OF THE VALIDATION GROUP
FOR THE UPDATING OF THE OPCW CENTRAL ANALYTICAL DATABASE
26 AND 27 MARCH 2018**

Corrigendum

Annex 1, page 5, TABLE 3, first column

For the existing column **substitute:**

OPCW Code
05-3-0194
05-3-0009
05-3-0014
05-3-0016
05-3-0019
05-3-0024
05-3-0026
05-3-0032
05-3-0041
05-3-0043
05-3-0044
05-3-0045
05-3-0047
05-3-0049

--- 0 ---

